
 

QUESTIONARIO GRADIMENTO STUDENTI ISC PAGANELLI a.s. 2018-19 

(hanno risposto 27 studenti) 

IMMAGINE 

Hai avuto occasione di conoscere/vedere il dirigente 

Il personale della scuola è disponibile 

Gli spazi della scuola sono ben organizzati 

I locali della scuola sono accoglienti e puliti 

 
 
 
 

COINVOLGIMENTO 

Gli insegnanti ti incoraggiano e sostengono 

I miei compagni si comportano correttamente 

Sto bene a scuola 

 
 
 
 
 

TRASPARENZA E INFORMAZIONE 

Le regole stabilite dall'Istituto sono comunicate chiaramente  

Le regole dell'Istituto sono applicate in modo coerente 

Le valutazioni degli insegnanti sono sempre chiare 

I voti vengono regolarmente comunicati 

Il sito Web della scuola è uno strumento utile  
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OFFERTA FORMATIVA 

Le attività proposte dalla scuola soddisfano i miei bisogni  

Gli insegnanti curano l'aspetto affettivo - sociale degli studenti 

 
 
 

AREA PROGETTI 

Il progetto LENS ha soddisfatto le mie aspettative 

 
 
 
 
 
 
 
 

COSA CAMBIERESTI PER MIGLIORARLI? 
 
Docenti/Esperti 
 

LENS 
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Approccio didatico

Nulla



 

OSSERVAZIONI 
 

IMMAGINE  

 
Sarebbe stato opportuno l'intervento del dirigente per gli episodi di cyber bullismo nella mia classe 
 

TRASPARENZA E INFORMAZIONE  

 
Delle due ore di educazione fisica solo una è stata effettivamente fatta settimanalmente 
 

OFFERTA FORMATIVA 
 
Ins. Palumbo e Stagnaro eccezionali 
 

AREA PROGETTI 
 
Ci saremmo aspettati una "dimostrazione" finale, o esame con certificazione 
 

COSA CAMBIERESTI PER MIGLIORARLI? 

Era poco tollerante per una sola ora 

A me è piaciuto così come è stato proposto 

Penso che potrebbe servire per comunicare tra professori e alunni 

Ci vorrebbero più ore 

 


